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Geometría:  

Nivel Bajo 

1.​ Perímetro de un rectángulo 

Un jardín rectangular tiene 5 metros de 
ancho y 8 metros de largo. ¿Cuál es el 
perímetro del jardín? 

2.​ Área de un triángulo 

Un triángulo tiene una base de 10 cm y una 
altura de 6 cm. ¿Cuál es el área del 
triángulo? 

3.​ Volumen de un cubo 

Un cubo tiene lados que miden 4 cm. ¿Cuál es el 
volumen del cubo? 

 

Nivel Medio 

4.​ Área de un círculo 

Una fuente circular tiene un radio de 3 
metros. ¿Cuál es su área? (Usa π ≈ 3,14) 

5.​ Volumen de un prisma rectangular 

Una caja tiene forma de prisma rectangular 
con dimensiones de 12 cm de largo, 6 cm 
de ancho y 5 cm de alto. ¿Cuál es su 
volumen? 

6.​ Perímetro de un polígono compuesto 

Una figura está formada por un rectángulo 
de 10 cm de largo y 4 cm de ancho, unido a 
un cuadrado con lados de 4 cm. ¿Cuál es el 
perímetro total de la figura? 

 

Nivel Alto 

7.​ Problema combinado: área y perímetro 

La base de un trapecio mide 10 cm, la base 
menor 6 cm y la altura 5 cm. Sus lados no 
paralelos miden 4 cm cada uno. ¿Cuál es el 
área del trapecio? ¿Y su perímetro? 

8.​ Volumen de una figura compuesta 

Una caja de regalo tiene la forma de un 
prisma rectangular y sobre ella se ha 
colocado un cilindro como adorno. El 
prisma mide 10 cm de largo, 8 cm de ancho 
y 5 cm de alto. El cilindro tiene un radio de 
2 cm y una altura de 6 cm. ¿Cuál es el 
volumen total de la figura? 

9.​ Problema con conversión de unidades 

Un estanque rectangular tiene una 
profundidad de 2 metros, un ancho de 3 
metros y un largo de 5 metros. ¿Cuál es el 
volumen del estanque en litros? (1 m³ = 
1000 litros) 

Estadística: 
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Para cada uno de los datos realiza: 
 
Tabla de frecuencia absoluta y relativa, 
diagrama de barras y polígono de frecuencias, 
hallar moda, mediana y media 
 

1.​ Las puntuaciones obtenidas por un grupo 
en una prueba han sido: 

15, 20, 15, 18, 22, 13, 13, 16, 15, 19, 18, 15, 16, 
20, 16, 15, 18, 16, 14, 13. 
 

2.​ El número de estrellas de los hoteles de 
una ciudad viene dado por la siguiente 
serie: 

3, 3, 4, 3, 4, 3, 1, 3, 4, 3, 3, 3, 2, 1, 3, 3, 3, 2, 3, 2, 
2, 3, 3, 3, 2, 2, 2, 2, 2, 3, 2, 1, 1, 1, 2, 2, 4, 1.  
Construir la tabla de distribución de frecuencias y 
dibuja el diagrama de barras. 
 

3.​ Las calificaciones de 50 alumnos en 
Matemáticas han sido las siguientes: 

5, 2, 4, 9, 7, 4, 5, 6, 5, 7, 7, 5, 5, 2, 10, 5, 6, 5, 4, 5, 
8, 8, 4, 0, 8, 4, 8, 6, 6, 3, 6, 7, 6, 6, 7, 6, 7, 3, 5, 6, 
9, 6, 1, 4, 6, 3, 5, 5, 6, 7. 
 

4.​ Los 40 alumnos de una clase han obtenido 
las siguientes puntuaciones, sobre 50, en 
un examen de Física. 

3, 15, 24, 28, 33, 35, 38, 42, 23, 38, 36, 34, 29, 25, 
17, 7, 34, 36, 39, 44, 31, 26, 20, 11, 13, 22, 27, 47, 
39, 37, 34, 32, 35, 28, 38, 41, 48, 15, 32, 13. 
 

5.​ Las notas de inglés de una clase de 40 
alumnos han sido las siguientes: 

 

 
 

6.​ En una clase de 25 alumnos hemos 
preguntado la edad de cada uno, 
obteniendo estos resultados: 

 
14, 14, 15, 13, 15, 14, 14, 14, 14, 15, 13, 14, 15, 
16, 14, 15, 13, 14, 15, 13, 14, 14, 14, 15, 14 
 
Haz una tabla donde aparezcan las frecuencias 
absolutas acumuladas y las frecuencias relativas 
acumuladas. 

 

Observa las siguientes graficas 
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●​ ¿Cuál sería la moda? Enciérrala en un rectángulo color verde 

●​ ¿Cuál sería la mediana?  

●​ ¿Cuál sería la media? Trázala sobre las gráficas con una línea color rojo  

●​ ¿Qué puedes concluir de cada una de ellas? 


